
Co je INHEAL?

INHEAL, což je zkratka pro “inovace ve zdravotní gramotnosti” je project zaměřený na
řešení problematiky nízké úrovně zdravotní gramotnosti u seniorů v zemích Visegrádu
(Česká republika, Maďarsko, Slovensko, Polsko). Hlavním cílem projektu je posílit
postavení pečovatelů, kteří přímo pracují se seniory cestou poskytnutí znalostí a nástrojů
nezbytných ke vzdělávávní svých svěřenců v otázkách rozumné spotřeby
zdravotnických služeb, udržení zdravého životního stylu, dodržování režimu léčby a
využívání inovativních metod založených na informačních a komunikačních
technologiích (jako jsou například e-zdraví, m-zdraví, e- recepty atd.) 

Projekt INHEAL zahrnuje vývoj tří klíčových produktů:

1.ooVýzkum a analýza jednotlivých zemí: Jedná se o identifikaci nedostatků a
vzdělávacích potřeb seniorů v oblasti přístupu ke zdravotním informacím a službám.
Zahrnuje také vytvoření soupisu stávajících opatření, politik a postupů přijatých na
národní úrovni s cílem zvýšit zdravotní gramotnost u seniorů. 

2. Společná metodika inovací zlepšující zdraví: To zahrnuje výběr úspěšných postupů,
inovativních metod a nástrojů zaměřených na zvýšení zdravotní gramotnosti na základě
předchozích analýz provedených partnery projektu. Metodika bude doplněna pokyny
pro pečovatele, které jim pomohou účinně předávat znalosti seniorům v rámci
organizací sdružujících seniory.  

3. Uživatelsky přívětivá a přístupná online platforma: Tato platforma bude sloužit jako
vzdělávací nástroj pro země Visegrádské skupiny i za její hranice. Bude obsahovat
vypracovanou metodiku a poskytovat základní informace týkající se zdraví a
inovativních metod. Platforma bude k dispozici v angličtině a v jazycích používaných v
zúčastněných zemích, čímž bude zajištěna její dostupnost pro širší veřejnost.

Více najdete na:
Pro přístup k závěrům a výsledkům projektu můžete navštívit stránky projektu
(https://www.inhealvis egrad.eu/) 
Nebo se podívejte na naši Facebook stránku (https://www.facebook.com/InhealProject).
Zmíněné platformy představují pohodlný přístup k cenným zdrojům informací v rámci
projektu. 
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